

科技创新离不开人才。发布会上，第十一届全国政协副主席、中国科学院院士、评委会主任王志珍揭晓了“2015年度中国科学新闻人物”评选结果，中国科学院院士潘建伟等10人当选。

“中国科学年度新闻人物”评选活动已经成功举办五届，旨在评出推动中国科学和技术进步、具有优秀创新能力与重大影响力的科学家、科技传播者（含科普工作者）和科技企业领军人物，共分为基础研究领域科学家、技术创新和科技成果转化杰出者、科技传播者（含科普工作者）、科技企业领军人物等四个类别进行评选。

活动期间，由中国科学报社、中国科学院文联、《人民文学》杂志社与浙江联合出版集团联合主办的“科学精神与中国精神”诗歌大赛评选结果出炉。大赛共评选出45篇获奖作品，文艺评论家谢冕宣布获奖名单，中国科学院院士严加安等诗歌大赛评委为获奖者代表颁奖。

欧阳自远、匡廷云、李邦河、严加安、陈冀胜等两院院士、专家、学者以及中国科协书记处书记王春法、中国科学院国际合作局局长曹京华、中国科学院科学传播局副局长赵彦、中国科协调宣部副部长郭哲等相关部委领导出席发布仪式。

（原载于《中国科学报》 2016-01-20 第1版 要闻）

（责任编辑：侯茜）



© 1996 - 2018 中国科学院 版权所有 京ICP备05002857号 京公网安备110402500047号 联系我们
地址：北京市三里河路52号 邮编：100864